
ŠTUDIJA PRIMERA "LESENE IGRAČKE HRVAŠKEGA  ZAGORJA"  

Cilji učenja:  

1. Razviti veščine reševanja problemov.  

2. Razviti analitično mišljenje.  

3. Razviti jezikovne veščine: branje, govor, besedišče, slovnica, pisanje.  

Uvod  

"Drvene igračke Hrvatskog zagorja" oz."Lesene igračke hrvaškega Zagorja" je študija, ki so si 

jo zamislili učitelji TUSDU, Hrvaška, za projekt "Kultura in jeziki za vse". Cilj je razviti 

jezikovne veščine za udeležence tečaja angleškega jezika na nivoju B1/B2 Skupnega 

evropskega referenčnega okvira za jezike. Koristijo ga lahko skupine od 4 do 8 študentov, ki 

jih vodi učitelj jezika. Študija primera vključuje tudi pripravljene aktivnosti ki jih lahko 

udeleženci zaključijo samostojno, ali v jezikovnem laboratoriju ali doma. V zaključnem delu 

študije imajo udeleženci možnost izboljšati veščine branja, govora in pogovarjanja. Dostopajo 

lahko do avtentičnih tekstov za branje, lahko pa tudi napišejo esej s poudarkom na rabi pogojnih 

glagolov. V delu, ki je namenjen  ogrevanju, pa lahko udeleženci delajo vaje, povezane s študijo 

primera. Tako bodo dosegli dvojni cilj: pridobili znanje in izpopolnili jezikovne veščine.. 

Velika pozornost je namenjena tudi govornim veščinam, tako tvorbi kot  medsebojnemu 

sodelovanju, saj morajo udeleženci sodelovati  v razpravi, pripovedovanju, izražanju 

soglasja/nesoglasja, iskanju  rešitev.  

Pojasnilo k nalogam:  

Vse  aktivnosti služijo kot  pomoč udeležencem tečaja, da bi učinkovito rešili naloge. Če bodo 

reševali naloge, se bodo obenem naučili potrebne besede, pa še slovnico bodo vadili.. Vse 

aktivnosti lahko opravijo v jezikovnem laboratoriju ali doma, ko bodo imeli čas.  Tako učitelji 

in udeleženci tečaja sami odločajo, katere aktivnosti bodo zaključili  in koliko časa jim bodo 

namenili.   

Aktivnost 1: Odgovorite na naslednja vprašanja. - Cilj je razviti veščine razumevanja in  

obogatiti  besedišče.  

Aktivnost 2: Preberite dane stavke in jih dopolnite z najboljšo možno izbiro. Cilj je obogatiti 

besedni zaklad.  

Aktivnost 3: Povežite dele stavkov v smiselno celoto. 

Aktivnost 4: Vzpostavite dialog z vključevanjem danih besed/izrazov, s ciljem, da obogatite 

besedni zaklad in razvijete govorne veščine. 

Aktivnost 5: V skupinah od 3 do 4 osebe se pogovarjajte o spodnjih trditvah in izrazite svoje 

stališče.  Cilj je razviti veščine reševanja problemov in spretnost izražanja. 


